

# NAGYKÖRÖS ÉS VIDÉKE

Politikai, közgazdasági és társadalmi lap. A „Nagykőrösi Gazdasági Egyesület“ hivatalos lapja.  
Vasárnapi melléklete az „Igazmondó“.

<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth Lajos-ter 35. sz. — Telefon: 78. Székely-nyomda, telefon: 94.</p>	<p>Felölös szerkesztő: <b>Horváth József.</b></p>	<p>Előfizetési árak: HELYBEN: Egész évre 12 K, <math>\frac{1}{2}</math> évre 6 K, <math>\frac{1}{4}</math> évre 3 K.</p>
<p>Megjelenik hetenként négyszer: Kedden, csütörtökön, pénteken és vasárnap reggel.</p>	<p>Társzerkesztő: <b>D. Tóth Ferenc.</b></p>	<p>VIDÉKEN: Egész évre 14 K, <math>\frac{1}{2}</math> évre 7 K, <math>\frac{1}{4}</math> évre 4 K. Egyes szám ára vasárnap 16, hétköznap 4 fill. Nyitlár soronkint 50 fillér.</p>

## KATONA-NAP.

**Adakozzunk Ő Felsége a magyar király 85-ik születésnapján a harcba vonult katonák családjára részére kedden reggel a perselyes gyűjtésen!**

Vármegyénk főispánja, gróf Ráday Gedeon, ezt a felhívást intézte hozzánk s általunk a város egész közönségéhez:

A hadbavonultak családjainak segélyezésére megindult országos akció sikere elsősorban a segélyezés közvetlen végrehajtására hivatott helyi bizottságok hatáthos működésétől függ. Ezen bizottságok működése a kívánt gyakorlati eredményt akkor fogja felmutatni, ha a gondjaikra bizott emberbaráti feladatok ellátása körül egyfelől szívós és kitartó kötelességtudást és lelkiismeretességet tanus tanak, másfelől azokkal az anyagi eszközökkel is rendelkeznek, melyekkel a hadbavonultak családjaitól a nélkülözést távol tartani módjukban áll.

A segélyakció egyik legfőbb feltétele tehát a helyi bizottságok készleteinek gyarapítása, teljesítő képességének fenntartása és fokozása, ami természetesen megint a társadalom áldozatkészségének erőforrásaihoz vezet.

Ennek az erőforrásnak ünnepélyes megnyilatkozásához kínálkozik most egy olyan alkalom, melyet ismerve,

a magyar nemzetnek dicsőségesen uralkodó koránál királyunk felkent személye iránt érzett mélységes háláját és szeretetét nem tartok elmulasztathónak. E hó 18-án ünnepli a nemzet az Isteni gondviselés kegyelméből Ő Felsége születés napját. Ez az ünneplés a mostani háborús időkben méltóbban nem történhetik, mintha ez a nap „katonák napja” lesz s a gyermeknap mintájára e napon az egész országban, a legkisebb községben is a hadbavonult katonák családjai javára gyűjtést rendezünk.

Ezen módon alkalmá nyílik a társadalom minden rétegének kivenni részét az ünneplésből, a rendezés, a király iránti szeretet és a hadbavonultak iránt érzett elismerést hazaifias áldozatkészségben összeforrasztó érzéseiről. A begyűlt adományok mindenütt a helyi bizottság rendelkezésére bocsátandók.

Budapest, 1914. évi augusztus 12-én.

Gróf Ráday Gedeon s. k.  
főispán.

## A h á b o r u.

Érk. aug. 16-án d. u. fel 2 ó.  
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

### Csapataink győzelme.

Budapest, aug. 16. (Hivatalos jelentés.) Csapataink tegnap heves harcok után

az ellenséget már hosszabb idő óta megerősített és erősen megszállott hadállásából a Drina keleti partii magaslatairól Loznica közelében megverték.

Itt, valamint Sabacnál aug. 14-én délután és az aug. 12-én virradó éjjelen a szerbeknek nagy bátorsággal ellenünk intézett ellentámadásait visszavertük. A mai napon csapataink folytatták az előnyomulást. Egy zászlót, két ágyút és 2 géppengyvert zsákmányoltunk. Az ellenség veszteségei súlyosak, a mi veszteségeink sem jelentéktelenek. Éirevonatközörszéklet még hiányoznak.

### Montenegróiak meghátrálása.

Budapest, aug. 16. (Hivatalos jelentés.) A déli harcter Montenegrói határvonalairól jelenti a hadvezetőség, hogy a Montenegrói haderőket, melyek területeinkre be akartak nyomulni, mindenütt visszavertük.

### Az északi harctérről.

Budapest, aug. 16. (Hivatalos jelentés.) Az elmúlt éjjel 1 óra 40 perckor az északi haderőnk vezetősége közli, hogy északon csapataink a Visztula nyugati részeiben folytatják előnyomulásaikat. A folyó keleti vidékein is folynak már az előnyomulási hadműveletek.

Érk. 1914. aug. 16. este 7 ó.  
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Bécs, aug. 16. Az orosz kormány intézkedéseinek megtorlása képen több a Monarchia területén tartózkodó orosz

diplomátát, a többek között Igelström volt Sarajevói orosz konzult letartóztatták. Minthogy kitűnt, hogy Igelström betegeskedik, elrendelték szabadonbocsátását.

Bécs, aug. 16. (Hivatalos jelentés.) A főhadiszállás hadi tudóstói parancsnokától az osztrák-magyar és külföldi haditudósítóik szállásukra érkezésekor tudvalevőleg hódoló üdvözléteket küldtek Ő Felségének, a melyre a király parancsából a haditudósítói szállásra a következő távirat érkezett:

„Ő eszárí és apostoli királyi Felsége kegyeskedett a haditudósítóik hódolatát kegyes köszönettel tudomásul venni.”

Ezt a táviratot Hóhn ezredes felolvasta az összegyűlt haditudósítóknak, akik azt Ő Felsége viharos éljenzéssel fogadták.

**Berlin, aug. 16.** A Wolf-ügynökség jelent: Minthogy az a hir terjedt el, hogy az olasz kormány monarchiaellenes magatartást tanúsít, az olasz kormány utasította berlini diplomáciai ügyvivőjét, hogy e híreket cáfolja meg. A diplomáciai ügyvivő e végül megjelent a német külügyi hivatalnál, hogy ott is bejelentse a cáfolatot.

**Konstantinápoly, aug. 16.** A magyar távirati iroda tudósítója jelent: Tahaát belügyminiszter, valamint Hahil kamarai elnök ma Bukarestbe utaztak.

*Erkezett aug. 17-én reggel 8 órakor.*  
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

## A sárvári selyemgyár lefoglalása.

**Budapest, aug. 16.** Két napja bejárta az összes lapokat az a hir, hogy a katonaság lefoglalta a francia tulajdonú képező Chardonat-féle sárvári selyemgyárát. Ezzel a hírrel kapcsolatban az az önkényes kombináció látott napvilágot, hogy a gyár lefoglalása azért történt, mert az francia tőkét képviseli. Minthogy ebből a hibából a vidéki közigazgatás sajnálatosképen azt a téves következtetést vonja le, hogy a francia tőkét képező vagyonokat önkényesen le lehet foglalni. — Figyelmeztetünk kell arra, hogy a sárvári selyemgyár, más selyemgyárakhoz hasonlóan, ógyapoltgyártással is foglalkozik, s miután a gyárban nagyobb mennyiségű lógyapot volt készletben, melyre a hadvezetésnek szüksége volt és minthogy az 1912. évi t. c. 18 és 19. szakasza egészen világosan feljogosítja a hadvezetést a rekvizícióknak arra a nemére, mely a jelen esetben megtörtént, a hadvezetés eljárása teljesen jogos volt, tekintet nélkül arra, hogy a sárvári gyár francia tőkével alapított-e vagy sem.

*Érk. aug. 17. déli 12 órakor.*  
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

## Győzelem a szerbek felett.

**Budapest, aug. 17-én.** (Hivatalos jelentés.) A tegnapi jelentett drinámenti harcok csapatainknak az erős ellenség feletti döntő győzelemhez vezettek. *Az ellenség Valjevo felé vett visszsa. — Számos foglyot ejtettünk és sok hadi anyagot zsákmányoltunk. Az ellenség üldözése a teljessebb mértékben folyik. — Csapataink csodálatra méltó bátorsággal harcoltak az erős állásokban levő, számrá néző egyenlő ellenséggel.*

Különösen kiemelendő a varasdi 16. számú gyalogezred, amelynek tisztjei és legénysége a legnevezetebb viszonyok között a királyi hivatások iránt kipróbált, szívós víztűzésével indultak győzelmes rohamra. — A harcok lefolyásáról szóló részletes hírek és a zsákmányról ejtett győzelmi jelek közzése később következik.

## Vilmos császár a főhadiszállásra utazott.

**Berlin, aug. 17.** A Wolf-ügynökség jelent: Vilmos német császár Berlinből a főhadiszállásra utazott. A főpolgármesterhez intézett átiratát azzal végzi, hogy igaz ügyünknek nem hagyhatja el a győzelem.

*Érk. aug. 17. d. u. 2 órakor.*  
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

## Vilmos császár felhatalmazása.

**Berlin, aug. 17.** Wolf-ügynökség éjjeli jelentése: A főhadiszállásra utazó német császár felhatalmazta a birodalmi kancellárt, hogy a birodalmi kormányzat területén a kormányügyeket önállóan intézze.

## Külföldi lapok koholmányai.

**Bécs, aug. 17.** Egyes külföldi lapoknak a galíciai határvidéken élfert állítólagos orosz sikerekről szóló híresztelése a legelősebb *ellentétben állanak a valósággal.* Az oroszok egyes különfontényei, amelyek helyenként néhány kilométernyire behatoltak a határhoz, legközelebb eső területekre: Zalonov, Brody és Sokol mellett azonos visszavertertek. — A határon tevékenységük egyáltalában csak egyes védetlen határvidéki falvak kifosztására és felgyújtására szorítkozott.

Ezzel szemben több lovasosztálynak az orosz határon át messzire nyomult be Oroszország belsejébe.

## A sebesültek állapota.

**Budapest, aug. 17.** A déli harc-térrel a fővárosba irányított sebesültek állapota igen kielégítő. Altalában súlyosabb sebesült igen kevés van és a könnyebben sebesültek visszaküldésük a harctérre és felkeszesítésük, melyly haderőnk hősi viselkedéséről beszélnek, igen nagy és a főváros közönségében megnyugtató és lelkes visszaharagot kellett.

## Az Osztrák-Magyar Bank és a tőzsde.

**Bécs, aug. 17.** Az Osztrák-Magyar Bank vezérlikára egy újságíró előtt arról nyilatkozik, hogy az ipari körök azon óhaja, hogy az Osztrák-Magyar Bank kamatlábnak leszálltása mikor fog teljesedni, azt ebben a pillanatban megmondani nem lehet. Bonyos azonban, hogy a bank kamatlál politikáját egvisztikus szempontok nem vezérik és ha azok az okok, amelyek a kamatláb emelésnél mérvadóok voltak, megszűnnek, a főtanács elfogja rendelni a kamatláb leszálltását.

Különösen megnyugtató volna, ha az angol kamatlábnak 6, illetve 5 százalékra való leszálltásáról szóló jelentések beigazolást nyernének. Örömmel konstatálható, hogy a legutóbbi napokban lényeges megnyugvás állott be, és hogy a visszaözlönések immár túlhaladják a visszafizetéseket. A részvények lombardirozásának kérdése még a tanulmányozás stádiumában

van, de bizonyosra vehető, hogy a bankvezetés határozatai nem látszanak szűkebbüknék.

Hitelpénzfirak létesítése nincs terelve. — Azok a szociális okok, amelyeknél fogva Németországban ilyen pénztárakat terveztek, nálunk nem állanak fenn.

A tőzsde újból való megnyitásának kérdése még nem aktuális ugyan, de bizonyos államde fűződik a tőzsdéi forgalom megnyitásához. — Elvárható, hogy a tőzsde az osztrák-magyar hadsereg döntő győzelmé esetén, ami remélhető, ismét teljes tevékenységét.

## Bizonyítékok Szerbia ellen.

A monarchia körjegyzékéhez csatolt emlékiratnak rendelkezésünkre bocsajtott szövezerinti szövege.

(Hivatalos felkérésre hozzuk)

IV.

Az a beszéd, amellyel Kovacevic ör-nagy, egyesületi elnök az 1914. évi közgyűlést megnyitotta, teljesen elfelejt megemlékezni a tornárszól, ami pedig tulajdonképpen céjja minden Sokolegyesületnek és kizárólag a „harca való előkészítéssel” foglalkozó a veszedelmek, szivelen, sóvárgó, kényelmetlen és mindent megzabáló északi ellenség” ellen, amely szerb testvére millióit fosztja meg szabadságuktól és joguktól és tart szolgiaságban és láncokban.”

Ennek az egyesületnek adminisztrációs jelentésében a tárgyalások fejtegetések egészen háttérbe szorulnak, csak jelzavaikt közlik „az adminisztráció igaz céljainak” és pedig: a nemzeti fejlődés előkészítése és „az elnyomott nemzet” megörösítése és végül, hogy véghezvigye „még teljesítenünk munkáit” és ama „egy cselekedetet, amely a legközelebbi időben fog lejártszóni”; továbbá: „A Drinán túl lakó testvéreknek megszabadítása, akik a keresztire lesztettek fajtalmit szenvedik el.”

Sőt még a pentáros is felhasználja pénztári jelentését arra az intő szóra, hogy „solyomokat kell nevelni,” akik képesek a „még meg nem szabadított testvéreknél meghozni a szabadságot.”

Ép úgy, miként a Narodna odbránál a kultúrtokecskek, a Sokolegyesületnél sem öncélú a tornársz, hanem pusztá eszköz ugyanakkor a propágandának szolgálatában, amelyet ugyanazzal a gondolattal, sőt majdnem ugyanazzalakkal a szavakkal folytatnak.

Ha már most a Narodna odbrana a „népet” a monarchia elleni megcsömölt hadjárata szőlője fel, nemcsak Szerbia néphez fordul, hanem minden dészláv néphez. Hiszen a Narodna odbrana fel fogása szerint a monarchia dészláv területei „leigazított szerb területeink” gyanánt szerepelnek, így tehát a monarchia dészláv hozzájárulói is vegyének részt ebben a „nemzeti munkában”; így tehát a szerb határon túl is végeznek el ezt az „egészesen, szükséges munkát.” A Narodna odbrana a monarchia területén is keresi erre a „szükséges harca” azokat a „köröket,” kiknek Oblic, Murid gyilkosa, szolgálaton a nemzeti áldozatkészség utánzására méltó példajául.

Abból a célből, hogy „a Szerbián kívüli testvéreket” „a magánkedeméyzés munkájában való részvételre sarkalja, a Narodna odbrana élénk összeköttetést tart fenn a „határon túli testvérekkel.” Hogy milyen ez az összeköttetés, ezt az egyesületi orgánom nem mondja meg valószínűleg azért, mivel ez „az öszmunka” ama részéhez tartozik, amelyet „több okból nem szabad és nem lehet reprodukálni.”

Hogy milyen terjedelmes működésüknek ez az ága, abból a körülményből is felismerhető, hogy a Narodna odbrának egy központi választmányja, mint egyes kerületi választmányai is külön szakosztályok fölött rendelkeznek „külügyek” számára.

A Narodna odbrana-nak és főképpán az „külügyi” működése rendkívül sokoldalú.

Ezen az agitációnak aránylag legkevésbé rendelkezéses eszközei, mivel hatóságilag ellenőrizhetők, az előadások tartásával járó körutak, amelyeket a Narodna odbrana előkelő tagjai a monarchia délkeleti részén tesznek, ahol különböző egyesületekben nemzeti és kulturális kérdésekről beszélnek.

Ezen körutak alkalmu szolgálnak arra, hogy az előadást tartó egyének, két értelmű de a dolgokat ismerők előtt könnyen érthető szavakban és fordulatokban az egyesület tulajdonképeni tendenciái szerint működésének.

## A NAGYKÖRÖSI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLEMÉNYEI.

(-) A Magyar Gazdaszövetség, az Országos Gazdasági Egyesület és a Pestvármegyei Gazdasági Egyesület felhívásai alapján a Nagykörosi Gazdasági Egyesület is felkérte tagjait, hogy miként az ország többi gazdasági egyesületeinek tagjai terményekben adakozzanak, az adományok bejuttatására iv van kitéve a központi helyiségben, az adakozás még folyó hó 10-én *Somogyi Balázs* kezide meg mázsa tiszta buza és mázsa rozsszal, mintegy 50 korona értékű adományával.

Kérjük a tagokat, hogy a nemes cél érdekében minél számosabban adakozzanak. A befolyó terményeket az egyesület az eredeti iv kapcsán lezárás után, a polgári bizottságnak rendelkezésére fogja bocsájítani.

## Az új menetrend.

A magyar kir. államasvutak szegedi üzletvezetősége a helyi forgalom lebonyolítására szolgáló s a hadi menetrend eddigi tartama alól Kecskeméti-Ceglédre, illetve Kecskeméti-Kiskunfélegyháza viszonylatban közlekedett 702—719 és 707716 sz. vonatokat aug. hó 16-tól vezddőleg beszüntette és helyettük a Szegec-geglédi viszonylatba a 707716, 721732 sz. személyszállító helyi vonatokat helyezte forgalomba. — Ezen vonatok az összes feltételek megallóhelyeken is megállanak s az utasok ezen viszonylat állomásaira minden igazoló jegy nélkül váltással menjettyen a III-ik kocsiosztályra, mivel csakis iv kocsiállkozlekednek. A részletes menetrend az állomásban van kifüggesztve.

A 716-os Ceglédről indul délután 3.45-kor s Kecskemétre érkezik 5.14-kor.

tovább indul 5.28-kor s Kiskunfélegyházára 6.36-kor, Szegecre pedig 9.53 perckor este érkezik.

A 732-es Ceglédreél éjjel 3.45-kor indul s Kecskemétre 5.14-kor érkezik; tovább indul 5.28-kor s Kiskunfélegyházára reggel 6.36-kor, Szegecre délelőt 9.53 perckor érkezik.

A 707-es Szegeclről éjjel 3.36-kor indul s Kecskemétre reggel 8.01-kor érkezik innen 8.15-kor tovább indul és Ceglédre d. e. 9.43-kor érkezik.

A 721-es Szegeclről d. u. 2.06-kor indul s Kecskemétre este 6.31-kor érkezik. Tovább még 6.45 kor s Ceglédre érkezik este 8.13 órakor.

## HIREK.

\*\*\*

— A király születésnapja. Ma, augusztus 18-án van ősz királyunk *nyolcvanötödik* születésnapja. Az ország minden fiának és leányának szeme bizalommal, szeretettel és áldást kívánó fohással tekint ma a felséges aggyasztáynra s kéri az egek hatalmas Istenét: tartsa meg erőben, egészségben s birodalmi javára s koszorizása ősz fejét dicsőség ragyogó fényével s derítsen rá s mindnyájunkra diadal arany sugarát!

— A katonanap rendező bizottsága vasárnap délelőt fél tízenykor tartott gyűlésén elhatározta, hogy a gr. Ráday Geodeon főispánunk felhívása folytán intézendő gyűlést a hadba vonult katonák családja részére kedden reggel Ó Felsége születése napján ejti meg. A Patonyi Dezős és K. Faragó Irma elnökök, Oblath Jenőné izr. nögyéleti elnökne, Horváth József titkárból álló vezetőség, — a régi Gyermekvédő-Liga tisztikára, — kiket apolgármester úr kért fél a Katonanap rendezésére, úgy osztotta be a gyűlést munkáját, hogy hajnali fél 4 órától hétig a főgimnázium és tanító képezde önként vállalkozó ifjusága, hét órától a piac oszlássig pedig a város úri közönségének bájos lánykái fognak mozgó persellyel gyűjteni a fötérten, had őt legforgalmasabb sarkon s a r. kath. templom előtt urnák is fel lesznek állítva. Adakozzunk a nemes célra! Ó Felsége 85-ik születés napján, a hadba vonult katonák itthon maradt családtagjai részére! Minder fillér áldást, minden fillér életet jelent s minden adomány a miénk marad; s a főispán úr bulcs intézkedése folytán ugyanis a begyűlt összeg a helyi bizottság rendelkezésére áll!

— Ünnepi istentiszteletek a király születésnapján. A róm. kath. templomban ünnepi sztl. mise lesz ma délelőt Ó Felsége születésnapja alkalmából, melyen a katonai és polgári hatóság s a hadserg itthon időző tagjai is részt vesznek; a rel. templomban alkalmi közyörgés lesz reggel 7 órakor a nagy napról való megemlékezésel.

— Az iparos- és kereskedő tanoncskoiái választásokat i. hó 16-án vasárnap d. e. II órakor tartott gyűlésén ejtette meg az iparisokai felügyelő bizottság. A gyűlésen Schneider Matyás biz. elnök elnököl és résztvevők rajta a bizottsági tagok kellő számmal. A fiu iparos- és kereskedő tanoncskolánál, a megbízást folytán lejáró állásokra az eddig alkalmazott tan-

öröket választották meg további három évre. A női iparisokai közmisereti tanítói állásra Szabó Sándor, rajtanításra pedig Szűcs Dénes nyertek alkalmazást.

— Megbízgatás a tanyai iskoláknál. Hankovszky Károly közs. népisokoiái igazgatót a haza védelme haderőbő szolgáltató; helyettesül a kecskeméti kir. tanfelügyelőség Szűcs Antal csemői iskolai tanító rendelte ki.

— Nyugalombal... A főgimnázium és tanító képezde nyugalomba készülő négy tanárának: Benkő Imrénnek, József Ferencnek, Dr. Jó Imrénnek és Varga Jánosné nyugdíjkerényei a vall. és közokt. miniszterium illető szakosztályán végleges elintéztést nyertek s így érdemes öreg tanárunk szep. elsejével a jól megérdemelt pihenésbe vonulnak. Ez alkalommal Dr. Baksay Sándor dunameléki rel. püspök őszinte köszönetét nyilvánította elismerő leiratában „mindenkor tanusított, lelkiismeretes buzgósságkért és eredményes munkásságukért.”

— A bevonuló katonák hálójára, — kiket városunk hazafias, lelkes közönsége gazdagon megajándékozott — meghatón nyilatkozott aug. Aug. 14-én keltezett tábori postai levelező lapot kapott ellátárságunk, melyen a hadiak száz számmal mondanak köszönetet a vendégszeretért. A szöveg így hangzik: „Örökre felejthetetlen nagy fogadtatásért a legmegleesebb köszönet nyilvánítását fejezzük ki. » harcba induló katonák. Isten óvja, Isten tartsa meg véreinket, fiainkat!”

— A város gyogyászertari szuksegleteinek ellátása sorrend szerint a következő, 1915. polgári évben Erő Sándor paritkájára esik. E gyogyártórel szerzi be a város kórházi, javánykórházi, szegényházi, fertőtlenítő gyogy- és kötszereit s ide utaltatnak a vagyonatlan szegények véneyei is.

— A közbiztonság ellátása. Rendőrlégységünk jelenlegény része bevonult s a belügyminiszterium hálajdó úgy intézkedni, hogy egy szakasz meglévő közbiztonság tisztái vezetésével a közbiztonság ellátására. A tanács közelebb fog e fontos ügyben határozni.

— A javánykórház gondnokságának ellátását a jövő, 1915. évre Béja Ildi és neje Sáfány Teréz vállalta el jan. 1-től kezdődőleg.

— Oriási tüzérsz Kecskeméten. Szombaton délután 6 órakor gyugyilladt és porig égett a Gazdasági Gőzmalom főépülete. A malom berendezése és a benne felhalmozott gabonamennyiség az utolsó fél deszkáig s az utolsó szemig tönkrement. A kar 200,000 koronára tehető, mely biztosítás utján megtérül. Évek óta nem volt iv nagy tüzeseit Kecskeméten.

— Ünnepi felvonulást rendez, — mint értesülünk — városunk hazafias ifjusága, a két tanítótest fiataljai s a helyben időző ivk tanitók kezdeményezésével, kedden este, Ó Felsége 85-ik születés napja alkalmából. A gyűlékezés 8 óra után a piactéren történik.

— Hangverseny a hadba vonult katonák családjainak javára. Városunk nemes ifjusága nyíre is készült a jövő vasárnapon „Ének és zenekari számok, hazafias szavaltatok, monológok előadása keretében akarnak áldozatot gyűjteni a nagy célra. A hangverseny a városi szállóudban lesz tartva mérsékelt belépődíjjal, a nagyközség egészének bevonásával. Részletek legközelebb szolgálnak.

